



**RASPORED SATI – LJETNI SEMESTAR 2023./2024.**  
**TEOLOŠKO-KATEHETSKE STUDIJE**

PONEDJELJAK

UTORAK

SRIJEDA

ČETVRTAK

PETAK

**I. GODINA PRIJEDIPLOMSKOGA TEOLOŠKO-KATEHETSKOG STUDIJA**

	<i>Povijest filozof.: moderna i sv.</i> MUŽIĆ <b>B4</b>	<i>Praktična filozofija</i> AKRAP/VELIĆ <b>B4</b>	<i>Praktična filozofija</i> AKRAP/VELIĆ <b>B4</b>	<i>Povijest filozof.: moderna i sv.</i> MUŽIĆ <b>B4</b>
<i>Povijest Crkve – st. i sr. vijek.</i> DUKIĆ <b>B4</b>	<i>Povijest filozof.: moderna i sv.</i> MUŽIĆ <b>B4</b>	<i>Praktična filozofija</i> AKRAP/VELIĆ <b>B4</b>	<i>Praktična filozofija</i> AKRAP/VELIĆ <b>B4</b>	<i>Povijest filozof.: moderna i sv.</i> MUŽIĆ <b>B4</b>
<i>Opća psihologija</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>	<i>Povijest Crkve – st. i sr. vijek.</i> DUKIĆ <b>B4</b>	<i>Opća psihologija</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>	<i>Opći uvod u Sveto pismo</i> RUNJE <b>B3</b>	<i>Opća psihologija (vježbe)</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>
	<i>Povijest Crkve – st. i sr. vijek.</i> DUKIĆ <b>B4</b>	<i>Opća psihologija</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>	<i>Opći uvod u Sveto pismo</i> RUNJE <b>B3</b>	<i>Opća psihologija (vježbe)</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>
	<i>Povijest Crkve - stari i sr. vijek</i> DUKIĆ <b>B4</b>			<i>Opća psihologija</i> MUŽIĆ//ŠPARADA <b>B4</b>

**II. GODINA PRIJEDIPLOMSKOGA TEOLOŠKO-KATEHETSKOG STUDIJA**

<i>Kršćanstvo i religije</i> DOMAZET <b>A2</b>	<i>Opća pedagogija</i> PROVIĆ/BULIĆ/ČUK <b>A2</b>	<i>Opća katehetika</i> GARMAZ/PERIŠ <b>A2</b>		
<i>Kršćanstvo i religije</i> DOMAZET <b>A2</b>	<i>Opća pedagogija</i> PROVIĆ/BULIĆ/ČUK <b>A2</b>	<i>Opća katehetika</i> GARMAZ/PERIŠ <b>A2</b>	<i>Opća katehetika</i> GARMAZ/PERIŠ <b>A2</b>	
<i>Opća pedagogija</i> PROVIĆ/BULIĆ/ČUK <b>A2</b>	<i>Kršćanstvo i religije</i> DOMAZET <b>A2</b>	<i>Filozof. govor o svijetu i Bogu</i> RELJA <b>B2</b>	<i>Opća katehetika</i> GARMAZ/PERIŠ <b>A2</b>	
<i>Opća pedagogija</i> PROVIĆ/BULIĆ/ČUK <b>A2</b>	<i>Kršćanstvo i religije</i> DOMAZET <b>A2</b>	<i>Filozof. govor o svijetu i Bogu</i> RELJA <b>B2</b>	<i>Komunikologija</i> JELIČIĆ <b>A2</b>	<i>Komunikologija</i> JELIČIĆ <b>A2</b>
		<i>Filozof. govor o svijetu i Bogu</i> RELJA <b>B2</b>	<i>Komunikologija</i> JELIČIĆ <b>A2</b>	<i>Komunikologija (vježbe)</i> JELIČIĆ <b>A2</b>

**III. GODINA PRIJEDIPLOMSKOGA TEOLOŠKO-KATEHETSKOG STUDIJA**

<i>Istočno bogoslovlje</i> DOMAZET/BEZINA <b>B11</b>	<i>Uvod u proroke i mud. lit. i egz</i> GRGIĆ <b>B11</b>	<i>Patrologija</i> BODROŽIĆ <b>B11</b>	<i>Patrologija</i> BODROŽIĆ <b>B11</b>	
<i>Istočno bogoslovlje</i> DOMAZET/BEZINA <b>B11</b>	<i>Uvod u proroke i mud. lit. i egz</i> GRGIĆ <b>B11</b>	<i>Patrologija</i> BODROŽIĆ <b>B11</b>	<i>Osnove moralne teologije</i> PINEZIĆ <b>B11</b>	<i>Izbor i interpr. književnih djela</i> PROVIĆ/TORIĆ <b>B11</b>
	<i>Uvod u poslanice i egzegaza</i> VIDOVIĆ <b>B11</b>	<i>Crkvena glazba</i> ŽIŽIĆ <b>B17</b>	<i>Osnove moralne teologije</i> PINEZIĆ <b>B11</b>	<i>Izbor i interpr. književnih djela</i> PROVIĆ/TORIĆ <b>B11</b>
	<i>Uvod u proroke i mud. lit. i egz.</i> GRGIĆ <b>B11</b>	<i>Uvod u poslanice i egzegaza</i> VIDOVIĆ <b>B11</b>		<i>Osnove moralne teologije</i> PINEZIĆ <b>B11</b>
	<i>Crkvena glazba</i> ŽIŽIĆ <b>B17</b>	<i>Uvod u poslanice i egzegaza</i> VIDOVIĆ <b>B11</b>		<i>Osnove moralne teologije</i> PINEZIĆ <b>B11</b>

**I. GODINA DIPLOMSKOGA TEOLOŠKO-KATEHETSKOG STUDIJA**

	<i>Spolni, bračni i obiteljski moral</i> BILOKAPIĆ <b>A1</b>	<i>Liturgijska glazba</i> ŽIŽIĆ <b>B17</b>		
<i>Teološka antropol. i eshatol.</i> MATELJAN <b>A1</b>	<i>Spolni, bračni i obiteljski moral</i> BILOKAPIĆ <b>A1</b>	<i>Ustrojstvo Katoličke Crkve</i> PROVIĆ/LEBOVIĆ <b>A1</b>		<i>Ustrojstvo Katoličke Crkve</i> PROVIĆ/LEBOVIĆ <b>A1</b>
<i>Pneumatologija i mariologija</i> DOMAZET/PETROV <b>A1</b>	<i>Teološka antropol. i eshatol.</i> MATELJAN <b>A1</b>	<i>Ustrojstvo Katoličke Crkve</i> PROVIĆ/LEBOVIĆ <b>A1</b>	<i>Vjeronauk i kat. djece i predad</i> PROVIĆ <b>A1</b>	<i>Vjeronauk i kat. djece i predad.</i> PROVIĆ <b>A1</b>
<i>Pneumatologija i mariologija</i> DOMAZET/PETROV <b>A1</b>	<i>Teološka antropol. i eshatol.</i> MATELJAN <b>A1</b>	<i>Liturgijska glazba</i> ŽIŽIĆ <b>B17</b>	SEMINAR	<i>Vjeronauk i kat. djece i predad.</i> PROVIĆ <b>A1</b>
			SEMINAR	<i>Vjeronauk i kat. djece i predad.</i> PROVIĆ (vježbe) <b>A1</b>

**II. GODINA DIPLOMSKOGA TEOLOŠKO-KATEHETSKOG STUDIJA**

		<i>Pastoral župne zajednice</i> ČONDIĆ <b>B14</b>		
		<i>Pastoral župne zajednice</i> ČONDIĆ <b>B14</b>		
<i>Sakrament ozdravljenja i služ.</i> MATELJAN <b>B13</b>	<i>Pastoral župne zajednice</i> ČONDIĆ <b>B14</b>	<i>Kateheza odraslih</i> GARMAZ/PERIŠ <b>B14</b>		
<i>Sakrament ozdravljenja i služ.</i> MATELJAN <b>B13</b>	<i>Pastoral župne zajednice</i> ČONDIĆ <b>B14</b>	<i>Kateheza odraslih</i> GARMAZ/PERIŠ <b>B14</b>	<i>Kateheza odraslih</i> GARMAZ/PERIŠ <b>B14</b>	
	<i>Sakrament ozdravljenja i služ.</i> MATELJAN <b>B13</b>		<i>Kateheza odraslih (vježbe)</i> GARMAZ/PERIŠ <b>B14</b>	